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Na temelju članka 127. stavka 4. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne novine", br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10. – ispravak, 90/11, 16/12. 86/12., 126/12.,94/13. i 152/14. – u daljem tekstu Zakon), članka 38. Zakona o ustanovama (("Narodne novine", br.76/93., 29/97., 47/99. i 35/08.), te članka 57. Statuta Osnovne škole Hinka Juhna Podgorač i članka 3. Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Hinka Juhna Podgorač,  Školski odbor Osnovne škole Hinka Juhna Podgorač na sjednici održanoj 30. prosinca 2014. godine, uz prethodnu suglasnost Ministra znanosti, obrazovanja i sporta, donio je 

O D L U K U
o imenovanju Ravnateljice Škole
Zdenka Vukomanović, profesorica biologije i kemije, imenuje se Ravnateljicom 
Osnovne škole Hinka Juhna Podgorač na vrijeme od pet (5) godina.

Mandat Ravnateljice započinje od 3. veljače 2015. godine.  

O b r a z l o ž e n j e
         Školski odbor Osnovne škole Hinka Juhna Podgorač na VII. sjednici od 30. listopada 2014. godine donio je odluku o raspisivanju natječaja za izbora i imenovanje ravnatelja Škole.

         Natječaj je objavljen 24. studenoga 2014. godine u dnevnom listu ''24 sata", web stranici Škole, te oglasnoj ploči Škole.

         U natječajnom roku zaprimljene su prijave dva kandidata i to: Zdenke Vukomanović, profesorice biologije i kemije i Ivana Ferenčaka, diplomiranog učitelja. Drugih prijava nije bilo. 
         Na VIII. sjednici Školskog odbora od 5. prosinca 2014. godine otvorene su prijave na natječaj. Utvrđeno je da kandidat Ivan Ferenčak nije priložio sve isprave tražene natječajem, te je isključen iz natječajnog postupka. Zdenka Vukomanović uz prijavu je priložila sve isprave tražene natječajem.

         Proveden je postupak izbora ravnatelja na sjednicama Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelje i skupa radnika. 

         Na IX. sjednici Školskog odbora od 9. prosinca 2014. proveden je izbor ravnatelja Škole javnim glasovanjem, pojedinačnim izjašnjavanjem članova, pri čemu su predstavnici Učiteljskog vijeća, predstavnik Vijeća roditelja, te predstavnik skupa radnika bili obvezni glasovati u skladu sa stajalištima tijela utvrđenim tajnim glasovanjem.
         Školski odbor je jednoglasno donio prijedlog odluke o izboru Zdenke Vukomanović za ravnateljicu Osnovne škole Hinka Juhna Podgorač.                   

           U skladu s člankom 127. stavku 4. i 5. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ministru Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta 12. prosinca 2014. dostavljene su isprave o izboru ravnatelja radi dobivanja prethodne suglasnosti.
           Prethodna suglasnost ministra nije uskraćena do 29. prosinca 2014., te se sukladno članku 127. stavku 4. i 5. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, smatra da je suglasnost dana.

           Na temelju izloženog Školski odbor Osnovne škole Hinka Juhna Podgorač odlučio je kao u izreci ove odluke.
           Pouka o pravnom lijeku: Svaki prijavljeni kandidat na ovaj natječaj ima pravo pregledati natječajnu dokumentaciju, te u roku od 15 dana od dana primitka ove Odluke može zahtijevati sudsku zaštitu pri općinskom sudu mjesno nadležnom prema sjedištu Osnovne škole Hinka Juhna Podgorač.
                                                                                              Predsjednica Školskog odbora: 

                                                                                                Marija Patača, v.r.
Dostaviti: 
1. Zdenki Vukomanović, Podgorač,Trg Pavla Pejačevića 2A,

2. Ivanu Ferenčaku, Osijek, Vjenac lipa 34, 

3. Oglasna ploča i web stranica Škole,

4. MZOS, Donje Svetice 38, Zagreb,

5. Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu,

     Županijska 4, Osijek,

6. Ured državne uprave, Služba za društvene djelatnosti,

     Županijska 4, Osijek,

7. Pismohrana – ovdje.

